求复合遭拒后行凶 割喉男受审

装作陌生人微信联系前女友见面想挽回 被对方骂到痛处行凶

阅读提示

北京朝阳华贸城附近的"4·16"故意杀人 案有了最新进展,27岁的被告人、山东籍男子 李某因情感矛盾,在朝阳区来广营乡将前女友 刘某当街割喉致其死亡。

此后,北京警方远赴南京将犯罪嫌疑人李

昨天上午,因涉嫌故意杀人,李某在北京 市三中院受审。在法庭上,李某认罪。他说他 通过陌生人的身份约刘某见面,想拼命挽回这 段感情,如果被拒就以自杀相威胁,没想到对 方发现他后骂到他的痛处,他才下了杀手。



因感情纠纷 男子杀死前女友

李某与26岁的刘某原本是一 对恋人,因情感问题产生矛盾,经 常在电话中争吵。

2015年4月16日上午,李某在 朝阳区来广营乡某院南侧便道上 发现刘某后,立即追赶上前,持随 身携带的折叠刀对着刘某脖子就 是一刀,导致刘某当场死亡。李某 作案后逃离现场。

同日,北京警方立即抽调刑侦 总队、朝阳警力等成立专案组,经 过现场勘查、法医检验和大量走访 调查,迅速锁定被害人前男友李 某有重大作案嫌疑。

记者获悉,针对嫌疑人已外逃 的情况,侦查员先后辗转山东、安 徽、江苏多个省份,5月1日晚9时 许,在江苏、山东、安徽公安机关的 大力协助下,专案组侦查员历时16 天,在南京市玄武区将犯罪嫌疑人

经审查,李某交代,他因感情 纠纷产生报复心理,于4月16日上 午持折叠刀将女友杀害。

2015年5月1日,李某因涉嫌 故意杀人已被朝阳警方刑事拘留, 同年6月5日,被北京警方执行逮

据检方介绍,李某1988年出 生,小学文化程度,案发前为山东 平邑某建材公司员工。检方指控, 被告人李某与被害人刘某原系恋 爱关系,因故产生矛盾。

2015年4月15日9时许,两人 在电话中再次发生言语冲突。其 间,李某在案发地发现刘某后,立 即追赶上前,并持随身携带的折叠 刀,割、刺刘某颈部等致其死亡。 检方认为,应以故意杀人罪追究李 某刑责。

求复合遭拒 装作陌生人网聊知道对方在北京

昨天上午10时许,在法警的押 解下,身材瘦小、身穿灰色夹克的 被告人李某走进法庭。

李某在法庭上认罪,他说他与 刘某去年10月在平邑县城相识,后 来发展成恋爱关系,两人曾同居。 刘某是东北人。过年时,刘某和他 吵了起来,并提出分手,当时他也 做了不少和好的举动,但都遭到了 刘某的拒绝。

李某说,刘某曾告诉他,只要将

她在平邑的衣服全都寄给她就考虑 跟他复合,但当他将衣服寄给刘某 后,刘某便将他所有的联系方式拉 黑,并拒绝跟他联系,"只要我给她 打电话,不是挂断就是不接电话"。

李某说,他曾以陌生人的身份 在网上跟刘某聊天,知道她在北京 做幼师,平时也在网上卖点东西。 刘某的微信朋友圈定位也是北京, 看她发的照片知道了她在北京住 的小区。

"她学历高是个好女人,我想用自杀挽回感情"

李某说自己以前有个微信号 破口大骂,说到了我的痛处。我走 对方不知道,于是他就用这个微信 号跟刘某联系,并用在北京新买的 手机号跟她联系约她见面,"我当 时心里就想,她比我学历高,是个 好女人, 所以就想拼命挽回这段 感情,如果她还是拒绝跟我复合, 我就以自杀的方式威胁她,虽然 知道没多大用,但还是想尽力一

李某说,他曾经以陌生人的身 份,以要买东西为由向刘某提出在 网吧见面,结果她当时没来。后 来,他还是以陌生人的身份去刘某 的暂住小区找她,没想到在路上 时,刘某突然听出了他的声音,"她 上前去,二话没说与她厮打起来, 我当时确实太气愤了。看到她捂 着脖子坐在地上很痛苦,我脑子一 下子就蒙了"

李某说只记得扎了刘某两下, "心里害怕极了,于是就逃离了。 李某说他跑到朝阳区四元桥桥下 待了几天,就坐客车回了老家,后 来发现刘某微信都不上了,多方打 听才知道人死了,"心里害怕,就跑 到南京,准备去找朋友。我到南京 时给朋友打了电话,让他给弄辆客 车,但等到晚上8点也没有回信 儿,我在周围转了一圈,碰到民警 就被抓了。"



▲被告人李某被带进法庭

如受害人无过错 对嫌疑人惩处更严

昨天上午,中国公安大学犯罪心理学专 家李玫瑾接受《法制晚报》记者采访时表示, 近些年因情感纠纷而故意杀人的案件呈逐 渐上升趋势,作案嫌疑人大多为男性。

李玫瑾说,因情感纠纷而杀人的嫌疑 人有两种:第一种是被害人无过错,嫌疑人 因自身性格比较狭隘、偏执,导致激情犯 罪,"这种人比较自私,被害人在与嫌疑人 谈恋爱时,可能就会发现嫌疑人心理上的 缺陷。如果被害人提出分手,嫌疑人必然从 心理上接受不了,从而做出自私的犯罪行

第二种是被害人有过错,"比如被害人贪 图嫌疑人某些东西,令嫌疑人忍无可忍,并最 终做出激情杀人等犯罪行为。"李玫瑾说,综 合两种情况来讲,第一种显然要比第二种犯 罪情节严重,因此在量刑和惩处方面也会相 对严重。

若犯罪情节极其恶劣 死刑不可避免

李玫瑾表示,上述情况是一对一式的"冤 有头债有主"类型的犯罪,还有一种是被告人 具有极强报复心理,抱着"你伤害了我,我不敢 杀你,就要报复大家"的心理,比如被告人的配 偶有婚外情,被告人可能会报复杀害现场其他

"我们在审问嫌疑人时,主要看他犯罪的 原因、主观恶性大不大、社会的危害性大不 大,从而判断和考量如何惩罚及惩罚力度。

虽然近些年我们极力申请免除死刑,但这并 不代表因情感纠纷而引起的激情杀人犯罪案 件可以获得'免死金牌'。虽然执行死刑的情 况十分少见,但犯罪情节极其恶劣、罪大恶极 的嫌疑人,判处死刑不可避免。"她说。

对于如何避免此类事情发生,李玫瑾建 议,双方发生情感纠纷时,要多想对方的好,想 想家人,想想自己要承担的后果,避免冲动犯

30多岁的男子刘某认识了23岁的少女 文文(化名),提出与其交往被拒后将文文杀 害。受审时刘某称,文文多次戏弄他的感 情。北京市三中院以故意杀人罪判处刘某死 刑,缓期两年执行,并赔偿文文父母33万元。

2015年9月25日,有群众拨打110报警 称,北京通州北苑新通家园拆迁楼草丛里发 现一具女尸。经警方初步调查系他杀,死者 为在通州区某饭店工作的河北承德籍女子李 某。刑侦总队汇通属地分局立即开展调查, 很快锁定了卢某某有重大作案嫌疑。当日22 时30分,专案组在河北省保定市将犯罪嫌疑 人卢某某抓获,经突审,卢某某承认因感情纠 纷将李某杀害。

受有关单位委托,我公司定于2015年12月8日 上午10时在平顶山市鹰轮锦苑会议室公开拍卖如 下标的:

1.平顶山市开源路与新南环路交叉口东南鹰轮 佳苑9、10号楼一层,建筑面积约为923.28平方米; 2.开源路新南环路交叉口北区鹰轮锦苑负一层

3.开源路新南环路交叉口北区鹰轮锦苑95个 地下停车位使用权。(标的目录详见拍卖文件)

使用权,建筑面积约为2083.16平方米;

有意竞买者请于2015年12月7日16时前缴纳竞 买保证金,并持有效身份证件到我公司办理竞买手续 (保证金以实际到账为准,不成交全额无息退还)。

展示时间:2015年11月17日至2015年12月7日 展示地点:标的物所在地

咨询电话: 15136992967 13803866778 工商监督电话:0375 - 2588335

> 河南省国立不动产拍卖行有限公司 2015年11月17日

受委托,我公司定于2015年11月24日上 午10时在本公司拍卖厅公开拍卖:1.平顶山 市云顶灯饰城北,天湖苑小区住房一套四楼, 面积142平方米;2.上海大众机动车两辆。 有意竞买者,请于拍卖日前与我公司联系,咨 询标的详情,并于2015年11月23日17时前携 带有效身份证件和规定的保证金(不成交者 全额无息退还)到我公司办理竞买手续。

展示时间:自公告之日起 展示地点:标的物所在地

报名地址:平顶山市光明路与湛北路交 叉口西150米

> 13939958605 工商监督电话:0375-2588335 网址:www.hnbcpm.com

联系电话:0375-3699666

河南博诚拍卖有限公司 2015年11月17日